Hara

YPOK Ne 9

TEMA. LOOABAHHS | BIAHIMAHHA APOBIB
3 PIBHUMU SHAMEHHUKAMMU

Yyntens

MerTa: ypockoHanuty BMiHHS BUKOHYBATW O0AABAHHS i BigHiMaHHA Opobis

3 Pi3HUMU 3HAMEHHNKAMM.

Tun ypoky: yOOCKOHANIEHHS 3HaHb Ta BMiHb.

Ob6napHaHHeA Ta HAOUHICTDb:

X143 YPOKY
Opramisamniitnuit eran

II.

IlepeBipka roMamHKLOIO 3aBIaHHA, aKTyaJJi3alid CIIOPHUX 3HAHD

1. IlepeBipka 3aBHaHHdA, 3aXaHOTO 34 MiAPYYHUKOM

IIL.

2. ®poHTaNBHE OIUTYBAHHA

1) IIpasuno gogaBaHHA (BigHiIMaHHA) Apo6iB 3 PI3HUMU 3HAMEHHU-
KaMH.

2) AuropuTtM 3Be[leHHH /IO CHINBLHOIO 3HaMEeHHUKA APO06iB, Y AKMX 3HAa-
MEeHHUKU — MHOIOYJeHH.

3) Y¥Vcho. Buxkonaiite mii:
X x 3 x 1 1 a 1

a) —+—;6)———; B) + 3T) —5——+ .
3 4 a a a-3 a-4 a“ -9 a-3

4) Ycnuo. Po3kaagiTh HA MHOXKHHKM:

a) x®+y%;6)a® -1; 8) y® +27.

ylxocxcona.nemm 3HaHb Ta BMiHb

1. Po6ora 3 migpyIHuKom

2, MopaTkoBi 3aBxanus
1) CupocriTs Bupas:
a-1 2 2 x*-x-3
+ ; 6 + -
a?-a+1 a®*+1 " 3x+6 x%-4
2a+1 a 2x x 2x?
- ;T + + .
a®-1 a-1 "x-3 x+3 9-x?

1;

B) 1+

21
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2) 3HaijgiTh 3HaUEHHS BUPA3y

3a+2 3

a®-16a+12
+

a® +8
npua=-2,1.

IV. Camocriitaa poGoTa

a®-2a+4 a+2

BapianT 1 Bapianr 2
1. BuxoHaitre aii:
a)a—z _a-2 a) b-3 b-3
a®-4 4-a* b* -9 9-b%’
6)1.5')Jc—22_*_5+3x; 6)3—y+2—9y;
10> 5x 3y* 6y
v .13 5 3
2rx x+1 Py y+l
2. TlogaiiTe y Burasai gpoby:
2 2
a)a’ +3i; a)4x+ ;
a-3 1-x
2 2
6)x—5—x Tx 6)x—2—x 2x
x+3 %45

3. Copocrirs Bupas:

4__2  2y+10

y y-5 25-1°

5 2 3x+21
-2+
-7 x 49-x2

4*, 3HaiimiTs, 3HAYEHHA BUpPAa3y:

07 _ 04p-12
05p-15 p*>—6p+9
npu p=3,1

06  02x+04
0,25x+0,5 05x% +2x+2
npux=-18

V. Hipburrta nmixcymkKiB ypory

VI. [lomanine 3aBganud
1. 3aBpaHHS 3a DIAPYYHUKOM.

2. odamrxoee 3asdanusa. Bigomo, 1o

xpody X %Y.
2y

22

x -3y
Yy

=12. 3HaiAiTh 3HAYEeHHS



